

“每场比赛都当成决赛去打” 志在夺冠,从未改变

本报记者 李志刚

鲁能泰山主场闷平贵州人和之后,在目前的积分榜上暂列第4位。而在5月26日,本轮中超的最后一场比赛,也是最焦点的一场赛事,北京国安与广州恒大之战将在工体上演,如果恒大获胜,积分将达到34分,会超出鲁能足足10分之多。尽管形势对本队相当不利,但鲁能泰山依然没有放弃对联赛冠军的追求。

2014中超联赛打到现在,16支球队在积分榜上形成了一个“纺锤”的形状,“两头小,中间大”——前头的恒大、国安已经拉开了与后面的差距;河南建业、哈尔滨毅腾,两支升班马,尤其是毅腾这支队伍,被远远甩在了后面,呈现出掉队的态势;而从第3名广州富力到第8名贵州人和,仅有5分的差距,鲁能便处在这个集团之中。

2014赛季开始至今,鲁能有很多需要总结的地方,球队在实战中暴露出来不少问题,用主帅库卡的话说就是“我对自己的工作也不满意”。年初,库卡初来乍到,雄心勃勃,他可能低估了中超联赛的困难程度,对中国球员、鲁能泰山队的传统特点尤其是身上存在的一些痼疾缺乏足够深刻的认识和了解。过去的几个月,中超、亚冠两条战线,鲁能表现得不尽如人意,更多是在为库卡与球队的相互适应“交学费”,教训不可谓不深,但更重要的是,鲁能应该努力不让这笔学费白交。

据记者了解,鲁能俱乐部高层领导已经号召全队“把本赛季剩余的每一场比赛都当成决赛去打”,他们不仅想争取在本赛季创造后来居上的奇迹,还想从根本上改变鲁能泰山队的气质,让这支球队表现得更具现代职业气息。库卡本人更是直接强调“我们一直没有放弃对冠军的追求”,接下来,就要看看库卡在这个间歇期里如何强化鲁能,让鲁能变得更加强大。间歇期后首场比赛,7月20日,鲁能泰山将在客场挑战广州恒大,今年的鲁能到底有没有实力,机会真正挑战恒大在中超的霸主地位,届时便可见分晓。



虽然距离榜首有不小差距,但是鲁能还有后来居上的希望。本报记者 王鸿光 摄

库卡发布会道歉 “平局和输球没太大区别”

本报记者 胡建明

比赛进行到第88分钟,抬头看着比分牌上醒目的0:0,库卡懊恼地在场边踱来踱去,一个矿泉水瓶因为挡住了他的脚步,被他一脚踢到了一边。本来,他想要在第一阶段比赛结束后,率队保住联赛第三的位置,如今,连这一目标都没有实现。

赛后,库卡在发布会上承认,未能拿下这场比赛,是因为鲁能自己表现不够好。“对我们来说,这个平局和输球没有太大的区别。”

从比赛过程看,库卡还是非常想拿

下贵州人和。眼看上半时的“无锋阵”无奈对手,下半时一开始,库卡就一下换了两个人,韩鹏和王永珀同时上场,换下了吕征和金敬道。即便是这样,鲁能的进攻也未见起色。第80分钟,库卡干脆又用杨旭换下杜威,用两个高中锋去冲击对方的阵营,可惜,库卡搏命式的换人并没有给他带来想要的3分。

球队关键时刻不给力,让库卡也不得不在发布会上给球迷们道歉:“我知道大家都对球队的表现不满意,对我不满意,但间歇期过后,我们会努力让自己表现得更好一些。”



中国女足夺亚洲杯季军 绝杀别人 感觉真好

新华社胡志明市5月25日体育专电(记者 颜昊 闫建华) 中国女足25日晚在越南胡志明市举行的亚洲杯三、四名决赛中,伤停补时阶段打进一球以2:1绝杀韩国队,取得第18届女足亚洲杯季军。

开场仅2分54秒,中国队逼得角球,角球发出后被破坏,中国队争到球后再次吊向禁区,回撤参与防守的韩国队强力前锋朴恩善解围失误,将皮球顶入自家大门,使得中国队1:0领先。

下半场中韩两队展开对攻,局面僵持不下。第79分钟,刚刚替换上场的韩国队柳英雅,利用中国队守门员张越出击失误打空门入网,将比分扳平。中国队的进攻在伤停补时阶段取得成效。补时第2分钟,中国队右侧开出角球,韩国队守门员出击,但未能拿到球,中国队前锋杨丽头球破门2:1绝杀韩国队。中国队获得亚洲杯季军,韩国队获得第四名。

杨丽的这一粒进球也使得她在本届亚洲杯上的总进球数达到6个,与韩国队朴恩善并列射手榜第一,很有希望与朴恩善共同分享“金靴奖”。

国家政策扶持 省人社厅发证 权威专家授课
就业前景广阔 一次培训饭碗不愁

山东省人社厅劳动就业训练中心 齐鲁晚报 联合举办

齐鲁就业金钥匙工程

全面启动

国家职业资格考试黄金职位培训拉开帷幕

首期课程

健康管理师是从从事个体和群体健康的检测、分析、评估以及健康咨询、指导和危险因素干预等工作的专业人员。为了适应全面建设小康社会的需要,提高全民族的健康意识和身体素质,培养和造就健康管理人才,省人力资源和社会保障厅推出该职业的国家职业资格统一考试,省人社厅劳动就业训练中心负责试验性培训工作。

培训对象:符合申报条件的各级医院、公共性业务部门、医药院校、社区(乡镇)卫生服务机构,保健品和医疗器械从业人员等。

创业咨询师作为服务创业的一支专业化队伍,将系统提升创业服务工作水平,还将规范创业咨询和企业服务的行业行为,营造促进创业和小企业发展服务的良好社会环境,创业咨询师持证走上专业化的创业咨询服务舞台。创业咨询师经培训考试合格后,由省人力资源和社会保障厅颁发相应等级的国家职业资格证书。

培训对象:符合申报条件的各类创业指导人员、职业经理人、企业管理咨询人员、职业指导人员等。

报名咨询电话:0531-86905038 85185399